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СИСТЕМИ КОНДИЦІЮВАННЯ У ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО 
ГОСПОДАРСТВА 

 
Під кондиціонуванням повітря розуміють автоматичну підтримку в 

закритих приміщеннях усіх або окремих його параметрів (температури, 
відносної вологості, чистоти, швидкості руху) на певному рівні з метою 
забезпечення головним чином оптимальних метеорологічних умов, найбільш 
сприятливих для самопочуття людей, ведення технологічного процесу. При 
цьому стан повітряного середовища приміщення перестає бути залежним від 
параметрів зовнішнього (атмосферного) повітря. 

Кондиціонування повітря здійснюється комплексом технічних засобів, 
званим системою кондиціонування повітря. До складу систем кондиціонування 
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повітря входять технічні засоби: приготування, переміщення та розподілу 
повітря; приготування холоду; засоби холодо- і теплопостачання; автоматики; 
дистанційного керування; контролю. 

Система кондиціонування повітря як сукупність всіх інженерних засобів є 
активною, зазвичай регульованою системою, призначеною для комплексної 
підтримки заданих параметрів внутрішнього повітря, які забезпечують 
розрахункові, часто оптимальні умови в приміщеннях будівель. 

Слід зауважити, що монтаж і експлуатація системи вентиляції, особливо 
системи кондиціонування повітря, нерідко пов'язані з витратою значних коштів. 
Тому перш ніж прийняти рішення про устрій цих систем в тій або іншій 
споруді, треба дуже глибоко вивчити можливості, що дозволяють або зовсім 
обійтися без вентиляції і кондиціонування повітря, або значно скоротити об'єми 
цих систем і потужності встановленого в них обладнання. 

Перерахуємо деякі найважливіші заходи, які дають можливість істотно 
скоротити об'єми систем вентиляції і кондиціонування повітря і полегшують 
рішення основних завдань: 

1. Застосування технологічних процесів, при яких в повітря приміщення 
не виділяється шкідливості або їх виділення зведено до мінімуму. 

2. Влаштування герметизованих укриттів для обладнання, що виділяє 
шкідливості, з метою недопущення їх поширення в об'ємі приміщення. 

3. Правильний вибір будівельних (огороджувальних) конструкцій, для 
того, щоб вплив зовнішнього середовища не утрудняв, а полегшував рішення 
вентиляційних завдань. Так, наприклад, в жаркому кліматі не можна 
рекомендувати проектування будівель з великими площами скління, що 
впливає на зайві кількості теплоти інсоляцій. Іншим прикладом може бути 
застосування гідро- і пароізоляції підземних споруд, які перешкоджають 
проникненню вологи з навколишнього ґрунту. 

4. Раціональні архітектурно-планувальні рішення будівельної частини 
будівель і споруд, доцільне компонування приміщень об'єкту. Наприклад, 
приміщення, в яких розміщено обладнання, що виділяє велику кількість 
шкідливостей (брудні приміщення), повинні відділятися від приміщень, що 
мають невеликі виділення шкідливостей (чистих приміщень), ізолюючими 
перегородками для запобігання поширенню шкідливостей у великих об'ємах. 

Природно, що у кожному конкретному випадку можуть бути знайдені 
інші способи, які полегшують виконання завдань системами вентиляції і 
кондиціонування повітря або сприяючі скороченню об'ємів цих систем. 

Можна зробити висновок, що кондиціонування закладів ресторанного 
господарства є дуже важливим пунктом, оскільки якісний мікроклімат не тільки 
покращує атмосферу закладу, але є запорукою здоров’я як відвідувачів так і 
персоналу закладу. 
 

 


